[PERSBERICHT]
Sportscholen komen samen massaal in actie voor Giro555
[Plaatsnaam, datum] – Sportscholen, verspreid over heel Nederland, hebben zich massaal verenigd om fondsen te werven voor de slachtoffers van de verwoestende aardbevingen in Turkije en Syrië. Juist door zich te verenigen willen zij een geldbedrag opbrengen dat van grote maatschappelijke waarde kan zijn. Er worden verschillende acties georganiseerd om geld in te zamelen voor de getroffenen van deze ramp van ongekende omvang bestemd voor noodhulp en wederopbouwprojecten. 
Acties zoals een sponsormarathon, een veiling van sportartikelen en een loterij met prijzen van lokale ondernemers behoren tot de initiatieven. Elke opbrengst van deze acties wordt gedoneerd aan Giro555.
Eigenaar, [naam eigenaar] van [naam sportschool], vindt het belangrijk zich aan te sluiten bij deze actie om zodoende een bijdrage te kunnen leveren aan het herstel van de getroffen gebieden. "Wij willen ons als sportschool inzetten voor de slachtoffers van deze aardbevingen en hen steunen in hun herstelproces. Daarom hebben wij [actie] bedacht in onze sportschool. [Naam eigenaar]: “In een branche die zich dagelijks bezig houdt met het welzijn van mensen, voelen wij ons geroepen ook buiten onze directe omgeving ons in te zetten voor onze medemens. Natuurlijk komen wij dan ook in actie voor Giro555”. 
Initiatiefnemer Exclusieve Sportcentra heeft alle sportcentra opgeroepen om mee te doen aan deze actie. Donaties kunnen worden gedaan via de website van de sportscholen of via de aangesloten hulporganisaties.
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met [naam contactpersoon, functie en telefoonnummer] of via [e-mailadres].
Einde persbericht.

